一觉睡到小时候



一觉睡到小时候_下载链接1_

著者:巩高峰

出版者:中信出版集团

出版时间:2017-11-15

装帧:平装

isbn:9787508679396

如果让我列出三本笑着笑着就哭了,哭着哭着又笑了的书,那"再见了,青春"这一个

系列就够了。

《一觉睡到小时候》里每一个故事就像童年这个烧饼上的一粒粒芝麻,一个个鸡零狗碎、撒泼打滚的童年往事,在那个太阳底下平静无奇的村庄里,上演得有滋有味。全程笑点满满、萌点满满、泪点满满,让你笑到抽搐,又哭成一条狗。谁的童年里没有一个慈祥的奶奶,倔强的老爸,抠门的老妈,还有一群陪你疯的小伙伴上天下地无所不能呢?这些故事有着天然的泥土属性,不必精雕细刻,用成泥塑,诙谐自在天成。

作者介绍:

巩高峰,

专栏作者,靠谱青年。

著有短篇小说集《一种美味》《父亲的黑鱼》,"再见了,青春"系列——《一觉睡到小时候》《把世界搞好啊,少年》《十八岁出门吃饭》。

因短篇小说《一种美味》入选2017年高考语文试卷,以"草鱼"和"诡异的光"走红网络,网友昵称"鱼叔"。

撩鱼叔,去新浪微博@巩高峰。

目录: 序与世界和解,跟自己死掐

篇一小清新

小初吻 小偶像 小抢劫 小成长 小谣言 小酒醉 小搜索 小问题 小恐怖 小事情 小人书 小挑食 篇二 小忧伤

小失恋 小树猴 小无猜 小苦头 小邮差 小记事 小亲戚 小姑娘 小神童 小奥数 小失落 小悲伤 篇三 小明媚

小馋嘴 小计算 小怪癖 小过年 小恶心 小春晚 小制作 小武器 小宠物 小胜利 小偏科 小西游 篇四 小确幸

小伴郎 小流浪 小动画 小委屈 小启蒙 小滋味 小对手 小技术 小电影 小老师 小如厕 小堕落 ・・・・・・(收起)

一觉睡到小时候 下载链接1

标签

成长

好书, 值得一读

一觉睡到小时候
鱼叔
情感
文学
时光
爱情
评论
因为这本书,让我在回忆和思考中,更清楚了现在的目标,女人在35岁之前,要更懂自己。
好多在中学生作文报上看过

以前读过
每一个故事都让你想回到小时候
 超级棒! 很轻松很有趣的书!
上班看完了 真好 笑与泪都是童年的调味料

书评

一个下雪的黄昏,在办公室读巩高峰的《一觉睡到小时候》,窗外的街上正值交通高峰 ,喇叭声一阵阵传来,同事下班一个个走掉,读着读着,心静了下来,空间变得迷离起

来,仿佛进入一个梦境。 从后记中知道,作者是一名80后,但书里写到的事情以及文字带来的感受,让我这个7 0后读...

《一觉睡到小时候》,巩高峰。

书拿过来好多天了,一直没时间看。那天随意翻看了一下作者写的后记,其中一句话瞬 间击中了我:他们说在这个速食的年代里,怀旧必须趁早,因为一不留神就老了。曾记得微博上有一个关于人变老的一些特征的描述,什么短信只看不发、开始吃早餐、 叮...

文/慧木丫头

《一觉睡到小时候》,甫看这个书名,就令我怦然心动。只是无论是从封底的上架建议"绘本小说"到内容简介的"成长小说",我都固执的不愿认为这是一本虚构的_"小说",那些关于八十年代的亲知的一种特别是一种是一种 。那些关于八十年代的亲切的、栩栩如生的记忆,如此真实,如此同声相应,同气相 求,那些回...

"人生这场旅行,无论你走多远,起点永远是童年。" 我虚长巩高峰五岁,不过,翻阅此书,却一点也不隔膜,反而分外亲切。小时候,我也 曾折玉米秆咂汁液聊以解渴,拿用旧的玻璃针管当小水枪玩,解开整挂鞭炮——燃放; 小时候,故乡的女人们也是将枣、花生、桂圆、莲子缝进新人的...

2012是我最怀旧的一年,自从夏天参加过大学毕业十周年聚会,又参加完一个高中同 学的婚礼,见到好多老同学之后,一下子打开了记忆的闸门,涌出好多故人、好多往事,让我越来越怀旧,忍不住翻出泛黄的电话本,给那些十余年不曾见过面的老相识们逐 个打电话,有些能拨通,有些却已...

最初了解这本书,是通过一个叫"流云在天"的豆友写的一篇博文。 后来有一次下单买书的时候,看着价格挺便宜,就顺带也买下了。 一开始看的时候,没啥感觉,断断续续的瞄了一些,其实兴趣不大,谁没有那些懵懂、 调皮、捣蛋、稚嫩的小时候呢,集结成一个小册子展示的也只是那...

王小妮的《上课记》中说过:"越是看不到未来,旧时光越显得珍贵,越值得回味,越能抚慰'苍老'的他们。"确然,在如今这个竞争残酷的速食时代之下,连时针似乎都转快了那么几圈,我们也早已撕下了"为赋新词强说愁"的面具,或是踉踉跄跄,或是 步履维艰的奋力前行着,...

《一觉睡到小时候》是作者巩高峰"小时光"专栏文字的一次集合,全书以五十多篇"小"为标题的文字,串起了一段难忘的童年乡村生活。文字平实亲切,记叙朴拙自然,辅以充满稚趣的插画,令人仿佛随作者一起来到了他成长的小小乡村,跟着他一起打闹嬉戏、调皮捣蛋,体验各种儿时...

看了巩高峰的《小时候》一时感慨万千,不禁想到了我那些一去不复返的小时候。一说起小时候来,突感千头万绪,感觉有太多的回忆不知从何说起。小时很多事情,即使是当时觉得难堪痛苦的事情,现在想起来也禁不住脸上一笑,感觉那个时候真好。也许面对我们逝去的时光,我们...

接到快递电话时,还在公司加班。下班时,已将近夜里十点,赶往侄女家去取书。她给我拿来,拆开当当的包装袋,看到这本封面大部分被白色占据的书面,三个大大的黑体字:小时候。

在女今年十岁,生于00年代,而我二十几岁,生于90年代。相差十多年光阴,这十多年同样是时间,不同...

昨晚做了一个梦——也许是看了书的缘故——梦里回到小时候,小学一年级,97年。那一年有什么特别的事情?我想最特别的就是香港回归了。我喜欢香港,因为那种快节奏又有幽默感的生活,当时完全是充满了难以言喻的羡慕。可是后来才知道那种生活其实很辛苦。入学的我,那天早晨…

当年为喜欢的姑娘写的藏头诗海棠 我为之沉醉, 喜在暗自欣赏, 欢乐自在其中。 博得倾情一笑, 雅意盎然。 附一首博尔赫斯的小诗 我用什么才能留住你? 我给你瘦落的街道、绝望的落日、荒郊的月亮。 我给你一个久久地望着孤月的人的悲哀。 我给你我已死去的祖辈,后人们...

前几天,七岁的儿子问我: "妈妈,如果真的有一架时光穿梭机,你想回到哪里去?" 听到我的回答,儿子颇为不屑和怅惘,因为我说我就要回到像他这么大的时候。儿子急 切地盼望长大,从来不觉得"现在"有什么好! 我在天涯潜了七年,只在一个帖子中冒过一次泡,那就是《我就要回...

无论是怎样的小故事, ,好玩的事。那些事, ,我们已有太多顾忌, 么?他为什么那么做?		世界懵懂却又好奇时	才会做。当我们已成熟	訙
,青春"这一个系列就 这里边所有的笑点和》	上我列出三本笑着笑着就够了。 目点,80后一看就懂。 下贴任何标签,这里边代	不过作者是70后,他	的粉丝绝大部分是90	
烈了些。回老家走小时	生怀旧。可能是工作跟给 对候常走的路;儿时和小 合杂物时发现的小玩意, 还在。再次…	玩伴—起爬过的树:人	从奶奶家翻出的那本没	-
在里面能看到自己的 当初的自己走一条完全 始自己坚持选择的方向 杂,可是只有我自己给	全不同的路,每每醒来, 句就是错的,她们说我疑	我都告诉自己要坚	到小时候,我现在希望 持下去,可是好怕一别 一件简单的事情想的\$	F
	着风和云看完的。 小清: 作者的文字搞到忍俊不禁 奇葩。:) 感谢作者给了	新的文字,读起来确 禁十多次吧。 我这么快乐的阅读你	a实感觉舒服治愈。 体验。	

-觉睡到小时候_下载链接1_